

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 04-О/17 за Набавку алата (шест партија) ,на захтев заинтересованог лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ**

УПРАВЉАЊЕ ЗАЈНУГАЊИМА ЈОВИЌ "ГРО ТЕНТ" ДОО	
БРОЈ:	15462
ДАТУМ:	14-07-2017
ОБРЕНОВАЊЕ	

Бр. 5.

Питање бр.1:

За партију 2: За позицију бр. 4, да ли је прихватљиво понудити брусилу веће укупне снаге, а чији број обртаја тежина и остале тражене карактеристике одговарају траженим?

Одговор бр.1: Прихватљиво је понудити брусилу веће снаге са свим истим осталим карактеристикама.

Питање бр.2:

За партију 2: За позицију бр. 6 наведен је број обртаја у празном ходу 28000 мин/с. С обзиром да није наведено да ли је ово максималан или минималан број обртаја, молимо Вас да дефинишете ову техничку карактеристику?

Одговор бр.2: Брусилу је потребно да има мин 28000 обртаја.

Питање бр.3:

За партију 2: За позицију бр. 9, проверавајући код свих доступних произвођача и дистрибутера ове врсте опреме, информација је да модели са наведеним карактеристикама нису више доступни. Молимо Вас за информацију да ли је прихватљиво понудити рефлекторе минималне снаге 30w, боја 4500K, минимум 2030lm, напона 12-24V?

Одговор бр.3: Прихватљиви је понудити рефлектор минималне снаге 30W.

Питање бр.4:

За партију 2: За позицију бр. 13 наведен је максимални обртни момент 50Nm. Молимо Вас да дефинишете да ли је ово податак који се односи на меко или тврдо затварање, и колика је доња граница односно минимални обртни момент који мора да задовољи тражени уређај, како бисмо могли да Вам понудимо одговарајући?

Одговор бр.4: Уређај је потребно да има обртни момент максимално 50Nm.

Питање бр.5:

За партију 2: За позицију бр. 17, да ли је прихватљиво понудити и пиштољ лемилице веће снаге, односно 250W?

Одговор бр.5: Пиштољ лемилица је потребно да буде снаге мин 200W.

Питање бр.6: У оквиру додатних услова тачка 7 позиција 4, као доказ треба приложити овлашћење од произвођача да понуђач врши сервис понуђеног алата или приложити уговор о сарадњи између понуђача и овлашћеног сервисера алата који се нуди.

Узимајући у обзир да већина произвођача ове врсте добара имају овлашћене сервисе на територији Републике Србије, да ли је прихватљиво доставити потврду издату од стране тог овлашћеног сервиса или произвођача добара са наведеним подацима сервиса? Питање постављамо у циљу што је уговор између сервиса и понуђача сервиса поверљив документ који није за јавну употребу?

Одговор бр.6: Понуђач може да достави потврду издату од стране произвођача у којој наводи овлашћене сервисе добара чији је произвођач. Наручилац врши измену у оквиру додатних услова за тачку 7 позиција 4.

Обреновац, 14.07.2017.године

КОМИСИЈА







